



初一到初六 毓璜顶医院迎来百名“兔宝宝”

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 李成修 马瑾 摄影报道)“哇哇哇哇……”一声声清脆的啼哭从春节假期的毓璜顶医院产科病房里传出,喜气又热闹。“初一到初六共迎来了百名兔宝宝的诞生。”产科主任王媛丽告诉记者,“大部分都是二胎,一胎和三胎也有,但占比不高。”

记者昨日在毓璜顶医院看到,产科房间都装饰一新,大红灯笼高高挂,处处透着迎接新生命的期盼和喜悦。春节假期

里产房灯火通明,一片忙碌景象,医护人员时刻准备着迎接新生命。“节日期间,我们科室的科主任都轮流在岗。每天会安排一到两个科主任上班,领着大家查房,做手术,保证医疗安全。”

“第一个兔宝宝是二胎。”王媛丽告诉记者,“产妇因为孕38周+1天,腹部阵痛7小时而急诊入院,入院时已临产,宫口开5cm直接入产房待产。初一凌晨1点43分,顺娩3250g女婴,产程顺利,母婴平安。”

烟台山医院东院 首个“兔宝宝”零点整出生

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 栾秀玲 摄影报道)大年初一零点,烟台山医院东院首个兔年宝宝踩着新年的钟声准点出生。

助产士高竹森告诉记者,产妇在除夕夜的8点10分进入产房,采取非药物性镇痛的方式,自由体位生产,后来通过侧卧位成功分娩出一名男孩,重6

斤8两。胎儿出生时,正好卡在了大年初一的零点,产妇特别高兴,说最想要的就是兔年宝宝,没想到居然真的卡在零点出生,新年愿望达成了。

据悉,孩子名字叫“新一”,是为了纪念新春第一天第一个出生,名字是奶奶给取的,说“新一”还是心意的谐音,希望孩子将来顺心顺意。

截至1月27日下午4点

滨医烟台附院共有30位新生儿降生

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 丛昕)1月22日早晨6点32分,滨州医学院烟台附属医院(下称“滨医烟台附院”)产科迎来首位“兔宝宝”。伴随着家人和医护人员的祝福,这位足月顺产出生的宝宝即将开启他的人生。“是一名男宝宝,3110克,身体健康,产妇平安。”当日值班的滨医烟台附院妇产科护士长颜廷红说,看着孩子胖胖的脸蛋,自己心中一阵喜悦。

9点29分,产房再次传来孩子嘹亮的哭啼声。“女宝宝,顺产,3400克。”颜廷红说,“这位产妇合并高血压、糖尿病,生产过程很危险。但是产妇很配合,产程中吃了降压

药,挺过了难关,生产非常顺利。”颜廷红紧接着给新生儿擦身、检查、称重,听到宝宝的情况良好,尽管刚刚经历了非常辛苦的分娩过程,产妇王女士仍精神振奋,露出欣喜的笑容。随后,颜廷红把宝宝放到王女士身上进行“皮肤接触”。“皮肤接触可以让婴儿的生命体征更加稳定,促进母亲的恢复和泌乳,增加母婴感情,是安抚新生儿的非常有效的方式。”颜廷红轻声告诉王女士。第一次接触这个小家伙,王女士又激动又无措,她小心翼翼地触碰着孩子的身体,探索着孩子的每一寸肌肤。

约1分钟后,产房外正攥拳

头焦急等候的另一位爸爸终于迎来好消息——男孩,2700克,母子平安。“这是我们兔年收到的‘最好的礼物’。”这位爸爸说。“接生后才知道,这两个宝宝前后脚出生,差了1分钟。我们都打趣说这两家可以定个‘娃娃亲’了。”颜廷红笑称。产房里是医护和产妇们拼尽全力迎接生命,产房外是迎来好消息的欢声笑语。“每一位宝宝的出生,都承载着一个家庭的希望。”滨医烟台附院妇产科主任徐爱群说。

据悉,大年初一,滨医烟台附院共迎来6位可爱的“兔宝宝”。截至1月27日下午4点,滨医烟台附院共有30位新生儿降生。



兔年喜迎“兔宝宝”

萌萌的兔年,带给所有人新的期盼。萌萌的新生宝宝,为一家人送来了新春最贵重的礼物。从正月初一开始,市区各医院的产房里喜讯频传!伴随着响亮的啼哭声,“兔宝宝”诞生啦。

市疾控中心提醒做好“防疫四件套” 勤洗手 戴口罩 勤通风 一米线

本报讯(YMG全媒体记者 李俊玲 通讯员 王朝霞 曾颖雪)春节假期已经结束,各行各业迎来开工首日,烟台市疾控中心提醒大家:开工防护要做好。

复工前进行体温测量和自我健康监测,如出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、咽痛等新冠病毒感染相关症状时,建议暂缓返岗复工并进行抗原自测等排查。

坚持科学佩戴口罩。乘坐

公共交通工具时,应全程规范佩戴口罩,尽量减少因就餐而摘口罩的次数和时间。

日常要坚持做好勤洗手、戴口罩、勤通风、一米线这“防疫四件套”。

上下班乘坐公共交通工具时需全程佩戴口罩。

工作场所保持通风,做好常用办公用品的日常消毒。多人办公尽量戴口罩,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡。

城管部门连续奋战四天四夜 清雪保畅通



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王锐杰 摄影报道)大年初三凌晨的烟台,飘飘洒洒的雪花在璀璨的彩灯中穿梭而下,一支支清雪队伍奋战在大街小巷。这个春节,烟台开启“冰冻”模式,城管部门以雪为令,初二晚至初五,在清雪一线连续奋战四天四夜。目前,市区主次干道清雪基本见底,城市交通秩序未受大的影响,兔年首场清雪之战初步告捷。

大年初二下午3点,在莱山区

区港城东大街,数十辆清雪防滑车停在路边,等待着降雪。

此时,各区市清雪机械、人员

已经集结完毕,以雪为令整装待发。

大年初三凌晨1点,清雪大军全员出动,各区动员街

道全部参与,市城管局局属单

位和机关各科室全面投入清

雪工作。随着降雪持续加大,

市区城管队伍冒着大雪和强

降温和顶风作业,对各路段实施

连续多次清雪作业,确保随下

随清。针对春节期间市民出

行需求,紧急调拨扫雪机械对

城区主干道、桥梁立交、上下

坡道、城市出入口、高速公路

连接线等重点区域进行机械

化持续清扫作业;对公交站

台、人行道等的积雪积冰进

行重点清扫,做到“以雪为令、即

下即清”,确保市民出行安全。

初四、初五晚上,芝罘区、莱山区、福山区、牟平区、蓬莱区、黄渤海新区和高新区增派机械设备和清雪人员,加班加点到深夜组织主干路积雪外运。初五开始,各区主次道路、街道办清雪队伍、临时雇用清雪防滑人员和“清雪防滑”志愿者全员上岗,机械设备全部出动,集中力量清理清运各路段积雪。各区保洁公司调集所属保洁员全部到岗,按照保洁区域划分进行人行道积雪清扫和清运工作。

至初五晚上,各区共出动清雪清运机械1132台(套)、车辆1973台,清雪工作人员5146名,市区主次道路基本完成清雪和积雪清运,街巷支路和人行道清雪正全力推进。

